11Iro

HAmsn: UnHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.02.2005 17:21:33

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 08.02.2005 20:56:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7744/answer/7745




YBaxaemas Miuua! Ecnu Brl npuHUManu aHTHOMOTUKHY, TO KKEHHEe U 3y MOXKET ObITh IPOSIBIEHUEM
nucOakTepuo3a. MoIXKHO PEKOMeHI0BaTh IpueM gudiokana (150 Mr ogHOKpATHO), 00JIbIIIEe ITUTh
XKUOKOCTH (11:000#) mo 3 J1/CYyTKH, IPUHUMATh MOYEeTOHHEIE TPaBhl. BrI3mopaBiuBaiiTe!



